

# 戴家路沿线车多位少 停车很头疼

记者 陈星

4月18日早上,大祥区戴家路沿线的人行道上停满了车辆。

肖女士是某公司财务人员,经常要来大祥区地税局办理业务。在这里,找地方停车成了一大难题。

“有时候实在找不到车位,就只能将车停在不是车位的空地上,时不时会收到罚单。”肖女士说。

在戴家路一家理发店,客人都要求店员帮忙看有没有交警来,来了一定要通知自己。该理发店也总会派工作人员专门盯着,看到有交警来开罚单,就马上通知客人移车。

家住敏州西路的杨女士,经常开车到戴家路这边洗头。“运气不好的时候,



小区门口的人行道上停满了车。

很可能就要洗一个高价头。”她笑着说。

翰林苑小区的住户肖先生表示,他居住的小区是一个开放式的小区,车位本来就不多,可有时候还有一些

外来车辆停在了小区公共车位上。

“有时回家小区没有车位时,就先把车停在马路边或者其他地方。我会在家时时刻观察,看到小区有车辆离

开,就马上下楼移车,感觉跟打游击战一样。”肖先生苦恼地说。

在翰林苑小区门口,记者看到不少车辆停放在人行道上,有些车因为人行道停不下,就直接停在小区出入口。

“有时出口被堵了一半,对我这种刚拿驾照不久的司机来说,出门就是一个大挑战。希望相关部门能够进行规范管理。”该小区住户刘女士说。

大祥交警大队交警罗文君表示,对于戴家路一线车辆停靠问题,他们一直都非常关注,目前正在加紧研究解决措施。这一线属于老城区,道路比较拥挤,希望市民们能够自觉遵守交通规则,不要随意停车,更不能破坏公共设施。

记者 杨立军

本报讯 你知道邵阳市有多少百岁老人吗?你知道为什么邵阳的长寿老人全国闻名吗?你知道这些老人有什么长寿秘诀吗?

为迎接中国共产党百年华诞,邵阳日报社新媒体中心(邵阳新闻在线传播有限公司)、湖南中部文化发展中心联合推出《百年精彩——邵阳百岁老人生活实录》系列微纪录片,真实记录百名邵阳百岁老人的长寿生活。该纪录片是邵阳历史上第一部记录百岁老人真实生活百集纪录片,将为老人家属和邵阳历史留下珍贵可供研究的史料和记载。

该片由资深媒体人、原《娱乐快报》总编辑、长沙晚报社主任编辑、湖南大学文学院兼职教授张文德任总策划、总编剧,电影《河长》编剧、导演邓星光应邀出任导演。摄制组将深入百岁寿星家中采访、录制,还原寿星真实生活,揭示寿星长寿秘诀,歌颂小康社会美好生活,深入探讨中国寿文化真谛。该纪录片暂定100集,2020年7月1日起,首先在“云邵阳”客户端以及《中部文化》媒体集群平台试播。2021年7月1日正式面向全国刊播。

邵阳日报社与中部文化网联合推出公益纪录片《百年精彩》

记录邵阳百岁老人真实生活

如果你想抖落一身城市的喧嚣,不妨轻车简行

## 十重大界赏花 桐凤山峡谷探幽



栈道静卧林深处。



十重大界山顶的杜鹃花。

### 十重大界:杜鹃花的海洋

从高平镇出发,开车16公里,便到了十重大界脚下的凤凰村。沿着水泥村道一路向北行驶,越过几道坡,就到了天龙庵大石壁下。

四五月间,十重大界,以漫山遍野盛开的杜鹃花迎接你。但这里还没有人工栈道,只有山间天然的小路。这些崎岖的小路,引着你一步一步往上登攀,直至

穿越十重山峦,然后到达山顶。爬十重大界看花,第一重,你只能看到长势茂盛的林木;第二重,你能看到零星星星的花朵;到了第三重,你会看到杜鹃花次第开放;第四重之后,杜鹃花开始漫山遍野。

从这个山头到另一个山头,杜鹃花们就像一个个被吹响的喇叭,迎接各方游人的到来。

### 桐凤山峡谷:探幽好去处

在距离十重大界直线距离10公里处,有一峡谷——桐凤山峡谷,将隆回县与新化县紧密相连。

桐凤山峡谷约2公里,整个峡谷有虬然的栈道,有厚实的水泥台阶,扶着栈道,拾阶而上或者沿阶而下,才2公里的峡谷,会给你无数的惊叹与遐想。

峡谷里,有落差100多米的瀑布,该瀑布从悬崖上坠落,一波三

折,荡气回肠;峡谷里,有一页神奇的回音壁,对着它喊一嗓子,回音字正腔圆;峡谷里,有保护完好的植被,叫不出名字的花草树木,品种繁多;峡谷里,还有清澈见底的浅滩,还有奇形怪状的石头……

有人说,桐凤山峡谷是个天然氧吧,还有人说,桐凤山峡谷,最能勾起游人的想象。

## 民警“偶遇”嫌犯

### 瞬间将其拿下

记者 杨敏华  
通讯员 汤伟志

本报讯 4月15日,新宁县公安局金石派出所副所长黄泽松在上班途中,“偶遇”盗窃犯罪嫌疑人彭某(男,30岁,新宁县崑山镇人),在随后增援的同事们配合下,一举将其擒获,成功破获三起摩托车被盗案,追回被盗摩托车3台,涉案价值8000余元。

今年1月31日和2月4日,金石镇辖区接连发生两起摩托车盗窃案。案发后,经过侦查,民警锁定了该系列摩托车盗窃案的犯罪嫌疑人同为彭某。对于彭某,办案民警并不陌生。刚刚30岁的他,却是一名有着多次盗窃前科被处罚的惯犯。

然而,在随后查找彭某的过程中,民警们发现彭某就像从人间蒸发一样,不知所踪。

4月14日6时许,在金石镇某街道发生一起摩托车盗窃案。

“又是他!”面对案发现场附近视频监控中记录的画面,民警们一眼便认出了该案实施盗窃的犯罪嫌疑人正是销声匿迹两个月有余的彭某,并立即将相关情况

告知苦寻彭某两月有余的黄泽松。

黄泽松闻讯后,立即与同事们通过视频监控对彭某的行迹进行追踪,并初步锁定彭某的活动区域。就在民警们准备实施下一步抓捕行动时,戏剧化的一幕出现了。

4月15日上午7时许,黄泽松去上班,当他行走至新宁县第一中学三岔路口时,赫然发现让他“朝思暮想”的彭某正迎面向他走来。而此时彭某也看到了黄泽松,并随即转身企图逃离。黄泽松见状一个箭步冲上前,迅速控制住彭某的双手,使其不能动弹。

同时,黄泽松向正在路口执勤的交警大声传递信息,寻求协助。在交警们的配合及闻讯赶来的邵阳快警队员们的支援下,彭某束手就擒。到案后,彭某如实供述了犯罪事实。

现查明,今年1月以来,彭某至新宁县金石镇城区对失主停放在户外的两轮摩托车实施盗窃,共盗得两轮摩托车3台,涉案价值8000余元。

目前,犯罪嫌疑人彭某因涉嫌盗窃罪被新宁县公安局依法刑事拘留。

记者 袁进田 通讯员 周朝华

如果你想赏花,赏高山之上漫山遍野的杜鹃花,在杜鹃花开的时节,你可以来隆回高平,然后登上十重大界,那些开得肆无忌惮的杜鹃花,会让你大饱眼福;如果你想抖落一身城市的喧嚣,找一个离大自然很近的地方,你可以来高平,然后穿越桐凤山峡谷,在峡谷里,能满足你对大自然的所有想象。

4月19日至20日,市楹联学会和隆回县诗词楹联学会20余名楹联专家到隆回高平采风,他们登上十重大界赏了杜鹃花,他们下到桐凤山峡谷探幽,大家纷纷感叹十重大界面和桐凤山峡谷的魅力:这两个地方,像诗一样美丽,像远方一样诱人!